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Από το πρακτικό της 09-04-2013 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας. 

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 09η του μηνός 

Απριλίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 19:00 μ.μ. το 

Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική 

δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 40/03-04-2013 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα 

ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν* 3852/2010, για γνωμοδότηση & 

απόφαση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 

 

ΘΕΜΑ   1ο : «Κανονισμός Νεκροταφείου Δ.Ε. Σταμάτας (εξ αναβολής)». 

ΘΕΜΑ   2ο : «Χορήγηση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων αόριστης διάρκειας 

  στο κατάστημα “ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ – ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ-ΕΠΙΧ/ΣΗ  

  ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ   

  ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ      

  ΑΝΑΨΥΧΗΣ” με την επωνυμία “ΔΡΟΣΙΑ ΑΕ- ΕΙΔΩΝ   

  ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ». 

ΘΕΜΑ  3ο : «Αίτηση κου Γεωργόπουλου Ιωάννη για παράταση τάφου στο  

  Νεκροταφείο Σταμάτας».  

ΘΕΜΑ  4ο : «Εγκατάσταση Πίλλαρ Παροχής ΔΕΗ στην οδό Παλατίων & Πραστείου 

  της Δ.Κ.Σταμάτας».  

ΘΕΜΑ  5ο : «Αίτηση πατήρ Βακαλάκη Πέτρου για έγκριση παραχώρησης νερού».  

ΘΕΜΑ  6ο : «Διαμόρφωση & επίστρωση με 3Α της οδού Μαραθωνοδρόμου  

  Φειδιππίδη (εξ αναβολής)».  

 ΘΕΜΑ 7ο : «Έκφραση απόψεων σχετικά με το θεσμό των Δημοτικών Κοινοτήτων 

  και τη λειτουργία του τα τελευταία 2 χρόνια».  

                                             

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 

Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από 

τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας : 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1] Παπαδάκης Γεώργιος   1] Οικονομίδου Αθηνά.   

2] Πέππας Ευάγγελος            

3] Κριεμάδης Ευάγγελος 

 

  

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας  κος Κόκκαλης Γεώργιος. Παραβρέθηκαν επίσης για το 1ο θέμα, 

μετά από την με υπ΄αρ.πρωτ. 41/03-04-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου οι: 



1 ) Παππάς Σπύρος, πρώην Πρόεδρος της πρώην Κοινότητας Σταμάτας. 

2) Κριεμάδης Βασ. Γεώργιος. 

3) Πέππας Χρ. Θεόδωρος. 

4) Παπανικολόπουλος Λάμπρος. 

5)Κριεμάδης Ε. Παναγιώτης,Κοινοτικοί Σύμβουλοι της πρώην Κοινότητας Σταμάτας 

και τέλος η κα Κριεμάδη Χρ. Ελένη, πρώην Γραμματέας της πρώην Κοινότητας 

Σταμάτας. 

 Επίσης, κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 1ου θέματος προσήλθε η Τοπική  

Σύμβουλος  κα Οικονομίδου Αθηνά όπου θεωρείται και παρούσα. 

 Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου 

Διονύσου Τσινικάλη Ελένη. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας 

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Πριν από την έναρξη της εισήγησης του 1ου θέματος, ο Πρόεδρος διάβασε 

την με υπ΄αρ.πρωτ. 10913/09-04-2013 δισέλιδη επιστολή του κου Κριεμάδη 

Ευάγγελου, Συμβούλου της Δ.Ε. Σταμάτας στην οποία δηλώνει αμετάκλητα την 

ανεξαρτητοποίησή του από την παράταξη “Αδέσμευτη Δημοτική Κίνηση” 

επικαλούμενος λόγους που άπτονται προσωπικών αρχών και αξιοπρέπειας. 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1
ο
 θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε στο 

Συμβούλιο ότι όπως γνωρίζετε το Νεκροταφείο της Σταμάτας έχει ιδρυθεί σε αυτό το 

χώρο από την εποχή που οι κληρούχοι της Σταμάτας από το έτος 1929 με απόφαση 

και κατόπιν το έτος 1935 (Συμβόλαιο 3410/1935 Διανομής) παραχώρησαν μέρος από 

τον κλήρο τους, για τη δημιουργία του Νεκροταφείου. 

Επειδή οι κάτοικοι την εποχή εκείνη ήταν λίγοι, το Νεκροταφείο που 

δημιουργήθηκε επαρκούσε πλήρως. Σαν αρχή και απόφαση της Κοινότητας ήταν να 

παραχωρούνται δωρεάν οι τάφοι στους κληρούχους και στους απογόνους τους 

(οικογενειακοί τάφοι) αποτέλεσμα της μεθόδου που ακολουθήθηκε μέχρι και σήμερα. 

Αυτοί (οι τάφοι) δικαιωματικά ανήκουν στους κληρούχους και απογόνους τους και 

ανεξαρτήτως εάν έχει γίνει ενταφιασμός ή όχι εισηγούμαστε προς το Δημοτικό 

Συμβούλιο να τους αναγνωρίσει ως κατοχυρωμένους, χωρίς την καταβολή τιμήματος 

όπως ισχύει μέχρι σήμερα. 

Επίσης, ο Πρόεδρος εισηγείται όπως : 

 2) Λόγω της στενότητας του χώρου, και επειδή οι πρώην Κοινότητες 

Ροδόπολης, Δροσιάς και Διονύσου έχουν ενταφιάσει δημότες και κατοίκους τους στο 

Νεκροταφείο Σταμάτας διότι δεν είχαν δικό τους, να ειδοποιηθούν για την μεταφορά 

των οστών στα δικά τους κοιμητήρια ώστε να απελευθερωθεί ο χώρος για τις ανάγκες 

των δημοτών και κατοίκων μας. 

 Σε περίπτωση που δεν βρεθεί συγγενείς ή κληρονόμος μετά την παρέλευση 

ενός μήνα από την ημέρα του ειδοποιητηρίου, να προβαίνουμε αυτοδίκαια στην 

εκταφή των οστών και την εναπόθεσή τους στο χωνευτήρι εντός του Κοιμητηρίου. 

 3) Επειδή, ο χώρος του Νεκροταφείου είναι μικρός και ο πληθυσμός 

αυξάνεται ραγδαίως, άσχετα με την τελευταία απογραφή, θεωρώ ότι από άλλες Δ.Ε. 

νεκροί να μην ενταφιάζονται στο Νεκροταφείο Σταμάτας, ούτως ώστε σε περίπτωση 

έλλειψης χώρου να είναι υποχρεωμένοι οι κάτοικοι του διαμερίσματος μας να 

μεταφέρονται, να ενταφιάζονται σε Νεκροταφείο των διπλανών Δημοτικών 

Διαμερισμάτων.   

Στη συνέχεια το λόγο πήραν με σειρά ο πρώην Πρόεδρος κος Παππάς Σπύρος, 

οι παρευρισκόμενοι Κοινοτικοί Σύμβουλοι και η Γραμματέας οι οποίοι έθεσαν 

ερωτήματα και εξέφρασαν τις απόψεις τους, κάτι που επίσης στη συνέχεια έγινε και 



από δημότες και κατοίκους της περιοχής οι οποίοι παρίσταντο στο Συμβούλιο και οι 

οποίοι έθεσαν ερωτήσεις και εξέφρασαν τη γνώμη τους. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει  

σχετικά. 

 Το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας, μετά από διαλογική 

συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου και εισάκουσε τις 

απόψεις και τις ερωτήσεις που ετέθησαν, 

 

                                Ε ι σ η γ ε ί τ α ι  Ο μ ό φ ω ν α 

 

 Δέχεται την εισήγηση του Προέδρου ως έχει και επιπρόσθετα, είπε τα 

παρακάτω : 

1) Για τους γηγενείς και τους απογόνους, θα παραχωρείται δωρεάν τάφος μέχρι 

τρίτου (3ου) βαθμού συγγένειας από τους αρχικούς κληρούχους της δωρηθείσας 

περιοχής. 

2) Σε περίπτωση που παραστεί ανάγκη επιπλέον τάφου, μέχρι του τρίτου (3ου) 

βαθμού συγγένειας και δεν έχουν παρέλθει πέντε (5) χρόνια από τον προηγούμενο 

αποβιώσαντα, να δίνεται το δικαίωμα ενταφιασμού σε κάποιο άλλο χώρο στο 

κοιμητήριο με την υποχρέωση μετά την παρέλευση των πέντε (5) ετών να προβούν 

στην εκταφή και τα οστά να τοποθετηθούν στον αρχικό οικογενειακό τάφο. 

3) Επιπλέον, επειδή οι ανάγκες του Κοιμητηρίου μας είναι μεγάλες, ζητάμε την 

επιτάχυνση της λήψης της απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δ-Διονύσου 

για την αγορά οικοπέδου όπως έχει ήδη γνωμοδοτήσει-εισηγηθεί το Τοπικό 

Συμβούλιο της Δ.Ε. Σταμάτας με τις υπ΄αρ. 14/2011, 6/2012 και 28/2012 αποφάσεις 

του. 

 Αυτό εξάλλου αποτελεί και απαίτηση που διατυπώθηκε στο σημερινό Τοπικό 

Συμβούλιο από τους παρευρισκόμενους δημότες και πρώην Προέδρους και πρώην 

Κοινοτικούς Συμβούλους. 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 10/2013 

            

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής             Τα  Μέλη 

    Ενότητας Σταμάτας                             

1. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

2. ΠΕΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

3. ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

 

4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ 

 

 

Ακριβές αντίγραφο 

Σταμάτα 09-04-2013 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Ενότητας 

Σταμάτας 

 

 

    ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


